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令和８年宇治田原町議会運営委員会 

令和８年３月25日 

午 前 1 0 時 開 議 

議 事 日 程 

 日程第１  令和８年第１回（３月）定例会について 

       ○議事日程（第４号）について 

 日程第２  令和８年第２回（６月）定例会について 

 日程第３  その他 

 

１．出 席 委 員 

      委員長     10番  藤 本 英 樹  委員 

      副委員長    １番  谷 口 茂 弘  委員 

              ２番  光 島 善 正  委員 

              ５番  山 本   精  委員 

              ９番  山 内 実貴子  委員 

              12番  原 田 周 一  委員 

 

１．欠 席 委 員     なし 

 

１．宇治田原町議会委員会条例第18条の規定により会議事件の説明のため出席を求めるも

のは次のとおりである。 

町 長 勝 谷 聡 一 君 

総 務 政 策 監 奥 谷  明 君 

総務理事兼総務課長 村 山 和 弘 君 

企 画 財 政 課 長 中 地 智 之 君 

 

１．職務のため出席した事務局職員は次のとおりである。 

事 務 局 長 西 尾 岳 士 君 

専 門 官 長谷川  みどり  君 

────────────────────────────────────────── 
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開  会   午前10時00分 

○委員長（藤本英樹） 皆様、改めまして、おはようございます。 

  本日は議会運営委員会を招集いたしましたところ、皆様方にはご出席いただき、あり

がとうございます。 

  本日の委員会は、令和８年第１回定例会における議会運営につきまして、お手元に配

付しております会議日程により、ご協議をお願いしたいと思います。 

  本日の委員会において不適切な発言等がありました場合には、委員長においてこれを

精査いたします。これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（藤本英樹） 異議なしと認めます。 

  ここで、町長より発言を求められておりますので、これを許可します。勝谷町長。 

○町長（勝谷聡一） 改めまして、おはようございます。 

  本日は議会運営委員会を開催いただきまして、誠にありがとうございます。開会に当

たりまして、一言ご挨拶を申し上げます。 

  当委員会の藤本委員長をはじめ委員の皆様にはいろいろとお世話になりますが、どう

ぞよろしくお願いを申し上げます。 

  今月の３日から開会をいただきました３月定例会におきましても、明日26日が最終日

というところになっております。今回におきましては、特に定例会におきましては令和

８年度の一般会計予算をはじめとする各会計の予算、そして、関係条例につきまして、

連日、予算特別委員会におきまして慎重審査を賜りまして、誠にありがとうございまし

た。あわせまして、全ての議案につきまして可決すべきものと決していただきましたこ

とを心よりお礼を申し上げます。 

  明日の最終日につきましても各議案につきましてご可決を賜りますよう、何とぞよろ

しくお願いを申し上げます。 

  本日でございますが、桜の開花というところも本町におきましても間もなくというと

ころでございまして、田原川の河川敷の美化を、今日、職員のほうでさせていただこう

というふうに思っております。ちょっと雨、空模様によっては中止ということもござい

ますと思っておりますし、また、もう４月４日、間もなくでございますけれども、さく

ら福祉まつりというところで、この日にはまた満開になりますこととお天気のほうを期

待をしているところでございます。 

  本日につきましては、明日の３月定例会最終日の日程等につきましてご協議をいただ
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きますが、後ほど、閉会後の全員協議会における報告事項につきましてもお願いしたい

ことがございますので、よろしくお願いを申し上げます。 

  いよいよ本格的な春が訪れますが、季節の変わり目でもございます。どうか皆様にお

かれましてはお身体に十分ご留意の上、ますますご活躍を賜りますようお願いを申し上

げまして、開会のご挨拶とさせていただきます。本日もどうぞよろしくお願いを申し上

げます。 

○委員長（藤本英樹） ありがとうございました。 

  それでは、本日の議事に入りたいと思います。 

  日程第１、「令和８年第１回（３月）定例会について」を議題といたします。 

  議事日程（第４号）について事務局から説明をお願いいたします。西尾局長。 

○事務局長（西尾岳士） みなさん、改めまして、おはようございます。 

  それでは、お手元に配付させていただいております令和８年第１回宇治田原町議会定

例会議事日程（第４号）につきまして、ご説明させていただきたいと思います。 

  令和８年３月26日木曜日、午前10時が開議でございます。 

  日程第１、議案第26号、人権擁護委員候補者の推薦についてにつきましては、３月３

日の開会日に提案され、人事案件でございますので委員会付託は行っておりません。そ

のため、１議事１議案として、質疑、討論、採決を予定しております。こちらは討論の

申出はございませんでした。 

  次に、日程第２から日程第４まで、議案第12号及び議案第15号並びに議案第22号の３

議案につきましては、総務建設常任委員会へ付託を行っておりますことから、光島委員

長より委員長報告の後、一括して委員長報告に対する質疑を行っていただきまして、そ

の後、議案第12号から順に各議案１件ずつ討論、採決を予定させていただいております。 

  なお、議案第12号、行政組織の改定に伴う関係条例の整備に関する条例制定につきま

しては、今西議員、堀口議員から反対討論、浅田議員から賛成討論の申出がございまし

たので、会議規則第52条の討論交互の原則によりまして、今西議員の反対討論、浅田議

員の賛成討論、堀口議員の反対討論の後、採決という形で進めさせていただきたいとい

うふうに考えております。それ以外の議案に対する討論の申出はございませんでした。 

  続きまして、日程第５から日程第11まで、議案第11号、議案第18号から議案第21号ま

で並びに議案第23号及び議案第24号の７議案につきましては、文教厚生常任委員会へ付

託を行っておりますことから、山内委員長より委員長報告の後、委員長報告に対する質

疑を行っていただきまして、その後、議案第11号から順に各議案１件ずつ討論、採決を
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予定させていただいております。こちらは討論の申出はございませんでした。 

  続きまして、日程第12から日程第21まで、議案第５号から議案第10号まで、議案第13

号及び議案第14号並びに議案第16号及び議案第17号の10議案につきましては、予算特別

委員会へ付託を行っておりますことから、谷口委員長より委員長報告の後、委員長報告

に対する質疑を行っていただきまして、その後、議案第５号から順に各議案１件ずつ討

論、採決を予定させていただいております。 

  なお、議案第５号、一般会計予算につきましては、今西議員から反対討論、田中議員

から賛成討論の申出がございましたので、今西議員からの反対討論、田中議員からの賛

成討論の後、採決という形で進めさせていただきたいというふうに考えております。 

  また、議案第７号、後期高齢者医療特別会計予算及び議案第17号、国民健康保険税条

例の改正につきましては、山本議員から反対討論の申出がございましたので、討論の後、

採決といたします。それ以外の議案に対する討論の申出はございませんでした。 

  日程第22、最後でございますが、閉会中の継続調査の申出につきまして、従来どおり、

議会運営委員会、総務建設常任委員会、文教厚生常任委員会、広報編集委員会から継続

調査の申出を提出させていただく予定をしておりますので、議事日程に上げさせていた

だきたいと考えております。 

  議事日程第４号についての説明は異常でございます。どうぞよろしくお願いいたしま

す。 

○委員長（藤本英樹） ただいま事務局から説明のありました内容について、質疑等がご

ざいましたら、ご発言のほうお願いいたします。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（藤本英樹） 特にないようですので、これを了承願ったものといたします。 

  以上、３月定例会については、これで終了いたします。 

  日程第２、「令和８年第２回（６月）定例会日程（予定）について」を議題といたし

ます。 

  先に、私のほうからご提案させていただきます。 

  まず、５月25日の月曜日、一般質問の受付開始、８時30分から。 

  26日の火曜日、一般質問の抽せん、９時から。同日の午後の３時までが一般質問の受

付の終了ということになります。 

  28日の木曜日、議会運営委員会を10じから。 

  ６月に入りまして、６月４日木曜日、定例会の開会が10時から。終わり次第、全員協
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議会を行いたいと思います。 

  続きまして、６月８日の月曜日、一般質問１日目。 

  ９日の火曜日、一般質問の２日目、予備日となっております。 

  11日の木曜日、文教厚生常任委員会10時から。 

  12日金曜日、総務建設常任委員会10時から。 

  15日の月曜日、予算特別委員会10時から。 

  17日の水曜日、議会運営委員会を10時から。 

  18日の木曜日、再開日、閉会予定で10時から。その後、また全員協議会を開催する予

定となっております。 

  会期のほうは６月４日から６月18日までの15日間を予定しております。 

  ただいま提案いたしました日程について質疑等がございましたら、ご発言のほうお願

いいたします。山本委員。 

○委員（山本 精） 文教と総務が11、12なんですけれども、普段、大体総務から始まっ

て文教となっているんですけれども、これは何か理由があるんでしょうか。 

○委員長（藤本英樹） 暫時休憩します。 

休  憩   午前10時09分 

再  開   午前10時10分 

○委員長（藤本英樹） 休憩前に引き続き委員会を再開いたします。西尾局長。 

○事務局長（西尾岳士） すみません。委員会の日程につきましては、12日の金曜日のほ

うが福祉課のイベント等がある関係で、11日に文教厚生常任委員会、12日に総務建設常

任委員会という形で組ませていただいております。以上です。 

○委員長（藤本英樹） よろしいですか。 

  ほかにございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（藤本英樹） 特にないようでございますので、これを了承いただいたこととし、

６月の議会運営委員会で正式に決定していきたいと思います。 

  日程第３、「その他」。 

  この際、何かございましたら、ご発言のほうお願いいたします。 

  ございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（藤本英樹） ないようですので、当局のほうで何かございませんか。奥谷政策
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監。 

○総務政策監（奥谷 明） 改めまして、皆さん、おはようございます。 

  先ほど町長から開会のご挨拶でも申し上げましたように、私のほうからは、明日３月

26日、３月定例会、閉会後の全員協議会での報告内容につきまして、お願いを申し上げ

たいと存じます。 

  今回、私どものほうからご報告させていただく案件といたしまして２件ございます。 

  まず、１つは、1,000万円以上の建設工事等請負契約の状況についてということで、

これがまず１件でございます。 

  それと、もう一件目が、現在、組織改正条例もご審議いただいているところでござい

ますが、この４月１日から、その組織改正に合わせまして人事異動を予定いたしており

ます。つきましては、令和８年度人事異動に係る基本方針につきまして、併せてご説明

をさせていただきたいと考えております。 

  以上、２件のご報告をさせていただく予定といたしておりますので、よろしくお願い

を申し上げます。以上でございます。 

○委員長（藤本英樹） ただいま報告のありましたとおり、閉会後の全員協議会において

は、行政諸報告として、建設工事等請負契約の状況（1,000万円以上）について、令和

８年度人事異動に係る基本方針についてを予定しております。 

  ほかにございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（藤本英樹） ないようでございますので、これをもちまして議会運営委員会を

閉会いたします。本日はどうもご苦労さまでございました。 

閉  会   午前10時12分 
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